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КЕ09201 (100/150W, 220-240V)  

 

Превод на оригинална инструкция за употреба на 

ХАЛОГЕНЕН ПРОЖЕКТОР СЪС СЕНЗОР ЗА ДВИЖЕНИЕ 

 
ПРЕДИ ИНСТАЛИРАНЕ, ПРОЧЕТЕТЕ ИНСТРУКЦИЯТА ЗА УПОТРЕБА 

Описание на действието 

Закупеният от вас прожектор е снабден с инфрачервен детектор. Лампата се включва, 

когато детекторът засече „топлинно движение” в обкръжаващата област и е достатъчно 

тъмно. Минималното разстояние между лампата и осветяваният обект е 1 метър. 

Лампата не може да бъде използвана с пропукан предпазен екран. Преди употреба, 

подменете всеки пропукан защитен екран. Не докосвайте тръбата на лампата с голи 

ръце. 

Инсталация 

 Внимание: Тази лампа трябва да бъде инсталирана от квалифициран 

електротехник. Преди инсталиране, изключете захранването, за да предотвратите 

токов удар. 

 Поставяне на крушката (вижте фиг.1) 

Развийте болта и отворете държача на стъклото. Поставете крушката в муфата. След 

това задръжте водонепропускливата гумена подложка в оригиналната й позиция и 

затворете държача на стъклото с винта. 

 Електрическа инсталация (вижте фиг.1 и 2) 
(КАФЯВА – ПОД НАПРЕЖЕНИЕ, СИНЯ – НЕУТРАЛНА, ЗЕЛЕНА/ ЖЪЛТА – 

ЗАЗЕМЕНА, ЧЕРВЕНА – ПРЕКЪСВАЧ) 

Отворете капака на разпределителната кутия и отстранете стоманеното езиче на 

жиците. Развийте вътрешния винт и отстранете уплътняващия пръстен. Нанижете 

захранващия кабел през вътрешния винт и уплътняващия пръстен. Вкарайте 

краищата на жиците в клемната дъска и след това ги затегнете ( обърнете внимание 

на маркировката за заземяване на разпределителната кутия) отново нагласете 

стоманеното езиче на кабела и винта захващащ капака на кутията във входния отвор 

на винта, заедно с уплътняващия пръстен. 

 Инсталиране на Прожектора (вижте фиг.1) 
 Прожекторът може да бъде поставен на сгради или други места чрез три отвора на 

подпората с крепеж. Опората може да бъде фиксирана хоризонтално. Като се 

разхлабят подпорните болтове, може да нагласите ъгъла за монтаж на прожектора в 

съответствие с желаната посока на осветяване. 

Посоката на осветяване не може да бъде нагласена надолу. 

Функциониране 

 Инфрачервеният детектор е снабден с три копчета за регулиране (фиг.3) 

 Настройка на времето: 
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 С това копче периодът за светене на лампата може да се регулира, след като е 

доловено движение. Този период може да се регулира от 9 секунди до 10 минути. 

Завъртете копчето по посока на часовниковата стрелка, за да увеличите времето за 

осветяване и обратното. 

 Регулиране при дневна светлина: 

 С това копче се регулира при каква степен на дневната светлина инфрачервеният 

сензор може да се активира и да засече. Стойността се нагласи до 30 лукса. Завъртете 

копчето по посока на часовниковата стрелка, за да увеличите степента на осветяване и 

обратното. 

 Настройка на чувствителността: 

С това копче може да се регулира чувствителността на сензора. Завъртете копчето по 

посока на часовниковата стрелка, за да увеличите чувствителността  и обратното. 

 Област на действие на сензора 

Областта на действие на инфрачервената лампа може да се настрои на 30° във 

вертикална посока. За целите на хоризонтално регулиране, постоянната 120° област на 

действие може да варира – може да се намали или увеличи (вижте фиг.4), за целите на 

вертикалното регулиране областта на действие може да се намали или увеличи (вижте 

фиг.5), по този начин всяко погрешно засичане причинено от движения от съседни 

терени и от улицата са изключени. Най-добро засичане се получава когато областта на 

засичане се доближи перпендикулярно към оста (вижте фиг.6). Когато полето на обсег 

се доближи в посока на оста, инфрачервеният сензор, в някои случаи, ще реагира със 

закъснение. (вижте фиг.7) 

Възможни проблеми: 

 Вентилаторите, като тези за освобождаване на пара или на сушилня (движение на 

горещ въздух) може да предизвикат включване на лампата, когато не е необходимо. 

 Минаващите коли (горещи двигатели) също могат да предизвикат включване на 

лампата. 

 Близките дървета и храсти, внезапни промени на температурата и поривите на 

вятъра също могат да предизвикат включване на прожектора. 

 Ако прожекторът е бил поставен под покрив или под дървета, тогава лампата също 

може да се включи през часовете на деня. 

 Ако вашият прожектор не работи, тогава крушката или предпазителят може са 

дефектни или може да има неизправност в електрическата верига. 

 Вашият прожектор няма да работи незадоволително, ако е поставен така че да не 

пресича областта на засичане. 

 Ако температурната разлика между обекта, който ще се засича и заобикалящата 

среда е прекалено малка (например през лятото), тогава вашият прожектор ще 

реагира със закъснение. В такъв случай обхватът на засичане е 10 метра вместо 

например 21 метра. 

 Ако електромагнитните смущения са достатъчно силни (4КV електростатичен 

разряд, 3V/м електромагнитно HF-поле и 1КV електрически бързо преходен взрив), 

тогава лампата може да се включи непреднамерено. 

 Спецификации: 

 Референтен номер: КЕ09201 
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 Захранващ източник: 220-240V – 50Hz 

 Максимална сила на осветяване: 150W Халогенна крушка 

 Метална част на електрическата крушка: R7s 

 Защита: ІР44 

 Клас І 

 EN60598-1 / 2-1 

 Ъгъл на засичане: 120° (ветрилообразен обхват) 

 Обхват на засичане: 12м (регулируем)  

 Период на осветяване: 9 сек. до 10 мин. (регулируем) 

 Чувствителност при светлина: 30 лукса (регулируем) 

 Захранващ кабел: H05RN-F 3G1.0мм
2
 

 Стъкло: 133х92х4мм 

 
 

 

 
 

1. болт     2. държач на стъклото 3. болт на опората 

4. опора с крепеж  5. детектор   6. сглобка за регулиране 

7. копче за регулиране 8. гумена шайба  9. пластична шайба 

10. самонарязващ винт 11. капак на разпределителната кутия 12. клемна дъска 

13. поддръжка на кабела 14. самонарязващ винт 15. разпределителна кутия 

16. уплътняващ пръстен 17. захранващ кабел  18. вътрешен винт 
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